
 

          

 
 
 
 
 
 

 

  UNIÓN EUROPEA 

 
III Concurso de dibujo 

“La Europa que imaginas: miradas al tren” 
 

 
El día 6 de mayo de 2021, a las 13:00 h, por videoconferencia, se reúne el 
jurado previsto en el punto 3 de las bases del concurso de dibujo “La Europa 
que imaginas: miradas al tren”, organizado por la Red de Puntos de 
Información Europeos de Cantabria (PIE), con motivo de la celebración, el 9 de 
mayo, del Día de Europa. 
 
El jurado está integrado por:  
 

• Una representante de los Puntos de Información Europeos de: Asón-
Agüera-Trasmiera, Campoo Los Valles, Valles Pasiegos, Liébana y Saja 
Nansa. La representante del PIE de Astillero envía su valoración con 
carácter previo a la reunión y disculpa su asistencia. 

• Una representante del Centro Europe Direct Cantabria. 
 
El jurado valora los 157 dibujos presentados al concurso conforme a los 
siguientes criterios: 
 
• Originalidad. 

• Calidad artística. 

• Adecuación del dibujo al objetivo del concurso. 

Tras la deliberación, el jurado ha decido que los 12 mejores dibujos son los 
realizados por siguientes escolares:  

- Kora Llata Gárate. 5º Educación Primaria, CEIP Pedro Santiuste de 
Argoños. Argoños. 

- Laia Heras Iglesias. 4º Educación Primaria, CEIP Concepción Arenal. 
Potes. 

- Carmen Martínez Terán. 6º Educación Primaria, CEIP Francisco de 
Quevedo y Villegas. Santiurde de Toranzo. 

- Nicolás de la Rosa Cabezón. 6º Educación Primaria, CEIP Pedro 
Santiuste de Argoños. Argoños. 

- Laura Laza García. 5º Educación Primaria, CEIP Gerardo Diego. Santa 
María de Cayón. 



- Berta Gil Perales. 4º Educación Primaria, CEIP Francisco de Quevedo y 
Villegas. Santiurde de Toranzo. 

- Elías Martín Reposo. 6º Educación Primaria, CEIP Virgen de la Velilla. 
Valderredible. 

- Claudia Navas Cuevas. 6º Educación Primaria, Colegio San José. 
Reinosa. 

- Alonso Sánchez Cuesta. 5º Educación Primaria, CEIP Concepción 
Arenal. Potes. 

- Daniela García Pérez. 4º Educación Primaria. CEIP Francisco de 
Quevedo y Villegas. Santiurde de Toranzo. 

- Lucía Resco Pozo. 4º Educación Primaria. CEIP Virgen de la Velilla. 
Valderredible. 

- Zahira Gutiérrez Sainz.6º Educación Primaria. CEIP Casimiro Sainz. 
Campoo de Enmedio. 

 

Se acuerda publicar esta acta en los lugares designados al efecto en las bases 
del concurso, y hacer extensiva la felicitación por los trabajos presentados a 
todos los participantes. 

Sin más asuntos que tratar se da por finalizada la reunión a la 14:07 h.  
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